

БГУИР и Харбинский коммерческий университет обсудили сотрудничество в образовательной сфере

Белорусский государственный университет информатики и радиоэлектроники с деловым визитом посетила делегация Харбинского коммерческого университета (Китайская Народная Республика). Стороны обсудили ряд вопросов, проинформировали корреспондента sb.by в пресс-службе учреждения образования.



Отмечается, что в состав зарубежной делегации вошли начальник отдела международного обмена и сотрудничества Цзинь Сяньян, директор института компьютерных наук Чжэн Децюань, директор института финансов и государственного управления Чжао Юсинь, декан факультета русского и иностранных языков Ляонинского педагогического университета Ван Мяо. В свою очередь БГУИР представлял первый проректор Максим Давыдов.

— Максим Давыдов рассказал делегации об образовательных и научных возможностях университета, — привели подробности в вузе. — Проректор отметил важность сотрудничества Беларуси и

Китая, в особенности в рамках действующей Китайско-Белорусской ассоциации университетов.



В вузе уточнили, что еще одной целью визита стало обсуждение вопросов сотрудничества в образовательной сфере. Затем гостям провели экскурсию по университету, продемонстрировав обустройство аудиторий. В заключение встречи присутствующие обменялись памятными сувенирами.

Фото: БГУИР

[Сергей ГРУДНИЦКИЙ](#)